

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення
на виконання Постанови Кабінету Міністрів України 11.10.2016 р. № 710
«Про ефективне використання державних коштів»

показник	опис
номер закупівлі	UA-2023-04-26-008674-a
предмет закупівлі	79950000-8 Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів Єдиний закупівельний словник ДК 021-2015 (Послуги, пов'язані з участю Замовника в XIV Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти - 2023»)
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	<p>Організовує та проводить виставку Компанія «Виставковий Світ» за інформаційної та методично-організаційної підтримки Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічних наук України, Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».</p> <p>Мета виставки – об'єднати заклади освіти в найскладніший для України час повномасштабної війни та продемонструвати їх потенціал, презентувати освітні й наукові інновації, проекти щодо модернізації змісту освіти, ефективні технології професійного розвитку педагога, сучасні підходи, які сприяють вихованню громадянина-патріота, українця з демократичними поглядами й загальнолюдськими цінностями, способи психологічної допомоги, специфіку надання освітніх послуг дітям з особливими потребами в умовах сьогодення, застосування інноваційних інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі, особливості впровадження і розвитку STEM-освіти, кращий досвід науково-педагогічної праці, креативні форми й технології отримання знань в умовах швидкоплинних процесів глобалізації і інтеграції у світі.</p> <p>Програмою виставок передбачено проведення в режимі онлайн науковопрактичних конференцій, семінарів, круглих столів, презентацій, майстер-класів, дискусійних панелей, тренінгів тощо за участю керівників, провідних фахівців і науковців МОН України, НАПН України, ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», керівників закладів освіти, педагогів-практиків, виробників і постачальників навчального обладнання, а також випускників, учнів, батьків і громадськості. Для учасників виставки відбудуться:</p> <p>I. Рейтинговий виставковий конкурс для закладів вищої, післядипломної та професійної (професійно-технічної) освіти з нагородженням лідерів Гран-Прі «Вища освіта України», «Післядипломна освіта України», «Професійна (професійнотехнічна) освіта України», «Міжнародна діяльність», «Інноваційна й наукова діяльність».</p> <p>II. Конкурс із тематичних номінацій з нагородженням переможців золотими, срібними й бронзовими медалями, сертифікатами авторам конкурсних робіт.</p> <p>Нагороди переможцям конкурсів, дипломи, сертифікати, каталог будуть надіслані учасникам виставки на поштову адресу.</p>

очікувана вартість та/або розміру бюджетного призначення	На підставі пункту 2 розділу III «Примірної методики встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 р. № 275 «Про затвердження примірної методики встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», доцільним становить показник очікуваної вартості предмета закупівлі, у розмірі <u>14 150.00</u> грн .
---	---

Начальник відділу міжнародних освітніх програм



Вадим Майдан